
 

 
 

UNIBanka u promovua si lider në grupin e mesëm të Bankave në Republikën 
e Maqedonisë së Veriut, duke zënë kështu një vend qendror në tregun financiar. 
Sot, aktivitetet e një banke moderne nuk kufizohen në aktivitetet tradicionale 
bankare, por ofrojnë edhe një numër të madh shërbimesh, duke e kthyer atë në 
një institucion financiar universal. 

 
Vizioni ynë është të jemi liderë të vazhdueshëm në inovacionin e tregut, duke 

ndjekur trendet bankare botërore/evropiane dhe zbatimin e tyre në tregun vendas, 
duke ofruar kështu përfitime dhe përfitime shtesë për klientët tanë. 

 
Synimi ynë është të përzgjedhim stafin e ri dhe t'u mundësojmë atyre të 

fitojnë përvojën e punës në bankën tonë.Punonjësit edukohen vazhdimisht me 
mundësi për avancim të shpejtë në karrierë.. 
 

Bëhu edhe ti pjesë e ekipit tonë! .... 



Referent front ofis në degën - Strugë 
 
 
Kualifikimet: 

 Diplomë për arsimin e lartë të kryer; 
   Njohuri të punës me kompjuter; 
   Njohuri të gjuhës angleze; 
   Motivim i lartë për arritjen e qëllimeve të vendosura dhe për marrjen e 
njohurive të reja. 
 

 

Kandidati i përzgjedhur duhet të posedojë: 
 Aftësi të shkëlqyera organizative dhe komunikuese; 
   Dëshirë për të punuar drejtpërdrejt me klientët; 
   Saktësi, përpikmëri dhe qasje analitike në punë; 
   Afinitete për punën në grup dhe punën nën presion; 
   Qasje analitike ndaj detyrave dhe realizim në afate të shkurtra. 

 
 
Orari i punës është 8 orë në ditë, pra 40 orë në javë, nga e hëna në të premte. 
 
Kandidatët e interesuar të cilët i plotësojnë kushtet e mësipërme të dërgojnë një 
CV të shkurtër në gjuhën maqedonase në adresën jobs@unibank.com.mk, ose në 
adresën: Maksim Gorki nr. 6, 1000 Shkup, jo më vonë se data 24.12.2023. 

 Jam dakord që Banka mund të mbledhë, përpunojë dhe ruajë të dhënat e 
mia personale për nevojat e procesit të rekrutimit për të gjithë kohëzgjatjen e 
procesit të rekrutimit, dhe pas përfundimit të të njëjtit, të dhënat mund të ruhen 
në bazën e të dhënave të Bankës për qëllime rekrutimi, në përputhje me ligjet 
dhe rregulloret . 

Ju mund ta tërhiqni pëlqimin tuaj në çdo kohë duke paraqitur një kërkesë për të 
njëjtën në linkun e mëposhtëm: zlp@unibank.com.mk   
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